



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº. 13/2024-PROEN/IFRN  
PROGRAMA DE INICIAÇÃO TECNOLÓGICA E CIDADANIA**

**– 2024 –**

**No item 56, em que se lê**

- 56 **Informações e demais esclarecimentos referentes ao presente Edital poderão ser elucidados através do e-mail [inscricoesifrn@funcern.br](mailto:inscricoesifrn@funcern.br) e/ou por mensagem através do WhatsApp (84) 99670-5522.**

**Leia-se**

- 56 **Informações e demais esclarecimentos referentes ao presente Edital poderão ser elucidados através do e-mail [inscricoesifrn@funcern.br](mailto:inscricoesifrn@funcern.br) e/ou por mensagem através do WhatsApp (84) 99172-8830.**

Natal/RN, 29 de maio de 2024.

**José Everaldo Pereira  
Coordenador de Acesso Discente**